

# 白娘子 水城遇冷

第68届威尼斯电影节昨晨平淡开幕  
黄圣依惊艳亮相但遭冷遇



第68届威尼斯电影节

短短50分钟的红毯秀，寥寥几位好莱坞明星，再加上一段并无新意的开幕式，昨天凌晨，第68届威尼斯电影节在平淡中开幕。尽管本届威尼斯电影节被认为是近几年来最有看头的，不少参赛和展映影片都是大牌云集，但大部分好莱坞明星还是没有给老迈的威尼斯这个面子，只有最受宠的帅大叔乔治·克鲁尼如约前来，成为红毯上最大的亮点。

**水城红地毯 满场冷**  
威尼斯电影节红毯黯淡，已非一两年的事了。去年电影节开幕红毯全靠一个娜塔莉·波特曼撑场，今年则由越老越吃香的乔治·克鲁尼接棒。而原来声称将捧场红毯秀的奥斯卡影后凯特·温丝莱特、科林·费斯以及麦当娜等人却均不见踪影。有消息称因为电影节的日程安排与大腕们档期冲突，因此才错失红毯秀。很多影迷为此深感遗憾，纷纷提前离开。红毯现场很长时间都听不到持续的欢呼声，多数摄影师不过是机械性地工作着，很少出现追逐拍摄、闪光灯亮成一片的情景，据说还有人打起了瞌睡。一位在现场的中国网友发微博说：“几乎都不认识，不看了，喝咖啡去了。”

直到临近红毯仪式结束，本届电影节开幕影片《三月十五》的导演乔治·克鲁尼与其好友辛迪·克劳馥夫妇才亮相会场，现场冷清的气氛才热闹起来。45岁的辛迪·克劳馥以一身红色斜肩长裙性感亮相，超级名模风采不减当年，着实让摄影记者们兴奋了一把。而乔治·克鲁尼不怕麻烦跑出红毯外为远处的影迷签名，也引来此起彼伏的尖叫。

一度因签证日期有误，险些被意大利拒绝入境的黄圣依终于冲破重重阻力，亮相威尼斯电影节开幕式红毯。

不过之后再度回归平淡，直到评委团主席、《黑天鹅》导演达伦·阿诺夫斯基率领评委团亮相才让现场稍微沸腾了一下，随着电影节主席马克·穆勒中规中矩的致辞，第68届威尼斯电影节就这么开幕了。

## 中国白娘子一头热

据黄圣依、李连杰主演的电影《白蛇传说》将作为参展影片亮相威尼斯。

宗和

好莱坞大牌缺阵，红毯上的华人明星也意外减少，此前备受期待的李连杰十年后首次亮相威尼斯的情景并未出现，许鞍华的《桃姐》、杜琪峰的《夺命金》两大竞赛片剧组也都因行程原因未能赶上红毯。现场只有携《赛德克·巴莱》而来的吴宇森和魏德圣，随《白蛇传说》亮相的杨子、程小东、崔宝珠和黄圣依，主演意大利电影《我是丽》（原名《孙丽与诗人》）的赵涛，以及身为“地平线单元”评委会主席的贾樟柯。

好莱坞巨星乔治·克鲁尼导演的新片《三月十五》作为威尼斯电影节的开幕影片揭开了面纱。克鲁尼也因此提前结束了度假，前天凌晨从意大利科摩湖畔的私人别墅乘坐游艇抵达“水城”。在《三月十五》的全球媒体见面会上，克鲁尼坦言很享受当导演的工作，希望这次能拿最佳导演奖。由于发布会是在全球首映之后，见面会一开始全球媒体记者给克鲁尼及主创将近40秒的掌声和喝彩，似乎已经对这部电影充分肯定。

黄圣依水城走红地毯 CFP供图

## 专访乔治·克鲁尼 先交1600欧元

好莱坞巨星乔治·克鲁尼导演的新片《三月十五》作为威尼斯电影节的开幕影片揭开了面纱。克鲁尼也因此提前结束了度假，前天凌晨从意大利科摩湖畔的私人别墅乘坐游艇抵达“水城”。在《三月十五》的全球媒体见面会上，克鲁尼坦言很享受当导演的工作，希望这次能拿最佳导演奖。由于发布会是在全球首映之后，见面会一开始全球媒体记者给克鲁尼及主创将近40秒的掌声和喝彩，似乎已经对这部电影充分肯定。

### 好莱坞的“钱”规则

此次前往威尼斯参赛，克鲁尼表现轻松，不仅一身假日打扮轻装上阵，还邀上了自己的友人辛迪·克劳馥夫妇一同前来威尼斯参加开幕式。克鲁尼一行数十人的游艇刚现身威尼斯水域便引起了游人的注意，不少游人在附近的桥上驻足，一睹巨星风采。克鲁尼则得意气风发，不断地挥手与岸上游人打招呼。

不过媒体想亲近克鲁尼却很艰难，除了他自带的保镖把其团团围住，媒体想亲近克鲁尼却很艰难，除了他自带的保镖把其团团围住，

住，媒体要专访他还要交“采访费”。据记者了解，好莱坞电影为了“补贴”宣传成本，一般都需要每个国家或者地区的电影发行方“买卖”采访。以这次乔治·克鲁尼为例，他接受一个国家或者地区小群访要1000欧元，媒体的数量也只有三到四家的圆桌采访，若是专访的话要1600欧元，而且时间只有15—20分钟。据悉，这样的大片采访“钱”规则已经很久了，国外电影制作公司觉得自己花钱邀请明星只是为了电影本身，而媒体有采访明星的需求，想要采访就得花钱。此外，好莱坞明星是按小时来工作，从出门起就开始算钱，这成本很高，制作公司当然也需要另辟财源来解决昂贵的成本。

### 很想拿最佳导演奖

专访乔治·克鲁尼很难，不过在媒体见面会上，乔治·克鲁



### 赵忠祥 将上演“制服诱惑”

从天津卫视《王者归来》第一期的邓丽君模仿专场开始，赵忠祥的造型成了大家议论的焦点，“哈姆雷特装束，央视的调调”，最近身披婚纱的照片被网友称为“雷帝祥祥”。有的网友说他“越老越雷人”。对此，赵忠祥表示：“我只是尝试了不同的风格，并不想去抢模仿者的风头，更不是为了恶意炒作而为之。”赵忠祥说。

尽管赵忠祥没有抢风头的意愿，却还是在不经意间获得了不少关注。据悉，9月2日赵忠祥将会上演“制服诱惑”，银灰色西装小礼服搭配红色领结，稳重中透着一股英伦风。《王者归来》的总冠军将获得去美国百老汇演出的机会，赵忠祥将一同前往，所以赵老师现在的精力都放在练习英语上，希望到时可以用流利的英语为大家主持。

见习记者 刘一诺

### 霍思燕 走街串巷送风车

继《永不磨灭的番号》火爆荧屏之后，北京卫视又引进了由新晋荧屏情侣李晨、霍思燕主演，杨立新、小宋佳等实力派演员加盟，《闯关东》导演孔笙执导的电视剧《风车》。据悉，《风车》尚未播出就获得了众多影评人的一致好评，并被誉为新一部《渴望》。而这部广受期待的电视剧也将于今日在北京卫视首播。《风车》是一部反映上世纪60年代北京一户大杂院里众生百态、情感纠葛的生活大戏。在剧中，风车既是一个承上启下的关键道具，也代表了家庭团圆的团圆。

日前，《风车》主演霍思燕、章龄之、李桓、王佳佳、石云鹏等主创携手北京卫视主持人栗坤出现在北京什刹海京味浓郁的胡同中，他们骑着自行车，走街串巷拜访胡同人家，将非物质文化遗产传人、风车大王梁俊亲手制作的老北京风车送给这里的百姓，为电视观众送上了合家团圆、幸福美满的金秋祝福。

曹思源

### 志云案今日判决 坐牢几率超过50%

被视为无线“真人版《一号皇庭》”的业务总经理陈志云涉贪案，从2010年3月11日香港廉署高调拘捕陈志云等人，并高调搜查电视城，之后经历了保释外出、正式起诉、提堂、开审、聆讯、控辩双方结案陈词……漫长的一年半时间内，观众犹如看着一部加长版的无线律政剧上演。现在此剧是迈进结局篇的最后阶段——法庭定于9月2日上午进行判决，一切将有分晓。综合目前案件的审讯情况，律师认为陈志云赢官司成功脱罪的胜算不是很大，被判刑坐牢的几率超过50%，刑期有可能是2—4年。

南都

### 影讯

9月2日-4日

《源代码》上影国际影城:13:10  
14:40 15:20 17:00 17:30 19:20  
19:40 21:30 21:50 新街口国际影城:13:00 15:10 17:20 19:30 21:40 南京UME国际影城(2日):14:15  
15:15 16:00 17:00 17:45 18:45  
19:30 20:30 21:15 22:15 金逸国际影城(2日):13:40 14:25 15:35 17:30 18:20 19:25 20:20 21:20 万达电影城(2日):13:35 14:55 15:30 16:50 17:25 18:05 18:45 19:20 20:00 20:40 21:15 21:55 22:35  
《赛车总动员2》上影国际影城:13:20 14:50 15:50 17:20 18:20 20:00 新街口国际影城:15:00 19:25 南京UME国际影城(2日):14:35 16:35 18:35 20:35 22:35 金逸国际影城(2日):13:00 15:15 17:40 20:00 22:15 万达电影城(2日):13:40 15:40 17:45 19:50 21:55



乔治·克鲁尼